

## 30岁的内环高架要变“年轻”了

继去年完成内环高架设施提升和功能完善工程(四平路-政本路)试验段之后,上海内环高架(中山北一路-四平路、政本路-周家嘴路)段的设施提升和功能完善工程将于9月8日启动。为配合本次内环高架设施提升和功能完善工程施工,9月5日晚上起,内环高架(中山北一路-周家嘴路)交通组织将有调整。

### 年底完成全部施工作业

内环高架浦西段主线全长31公里,1994年建成通车,是上海最早建设的城市快速高架道路,被誉为“中国高架第一环”,对上海市“申”字形城市快速路网构建具有里程碑意义。针对运行年限已近30年的内环高架路浦西段出现设施老化、安全隐患、运行压力激增、智能化设备相对落后等问题,2022年实施了内环高架设施提升及功能完善工程(四平路-政本路)试验段,取得了良好的社会效益。

上海市道路运输事业发展中心介绍,本次实施的内环高架设施提升及功能提升完善工程项目范围为高架主线(中山北一路-四平路、政本路-周家嘴路)段,主线总长2600米+2015米,总共包含9条匝道。其中,外圈工程9月8日正式施工后,预计将于10月23日完成;内圈工程

预计于今年进博会后启动,至年底完成全部施工作业内容。

此次施工的内容,主要包括防撞墙原位拆除新建、桥面铺装重做、声屏障改造、伸缩缝更换、支座更换、排水设施更新、结构破损修补等;另外增设桥梁健康监测设备、绿化自动灌溉系统等。

### 交通组织调整

市公安局交警总队介绍,为配合本次内环高架设施提升和功能完善工程施工,9月5日晚起,内环高架(中山北一路-周家嘴路)交通组织将有调整:

内环高架外圈(周家嘴路-中山北一路):周一至周五23时至次日6时主线封闭,车辆需从周家嘴路下匝道驶离高架主线,前方周家嘴路上匝道、黄兴路上匝道关闭。6时至23时将占用部分宽度施工,车道数维持现状不变,局部车道宽度压缩。

内环高架内圈(中山北一路-周家嘴路):周五至周日23时至次日6时主线封闭,车辆需从中山北二路下匝道驶离高架主线,前方中山北一路上匝道、黄兴路上匝道关闭。

为确保工程顺利进行,9月5日、6日、7日晚将进行中央隔离墩移位、地面标线调整、施工围

场布置等准备工作:

9月5日23时至次日6时:内环高架外圈(周家嘴路-中山北一路)主线封闭,车辆需从周家嘴路下匝道驶离高架主线,前方周家嘴路上匝道、黄兴路上匝道关闭;内环高架内圈(四平路-周家嘴路)主线封闭,车辆需从四平路下匝道驶离高架主线,前方黄兴路上匝道关闭。

9月6日23时至次日6时:内环高架外圈(黄兴路-中山北一路)主线封闭,车辆需从黄兴路下匝道驶离高架主线,前方黄兴路上匝道关闭;内环高架内圈(广中路-黄兴路)主线封闭,车辆需从广中路下匝道驶离高架主线,前方中山北一路上匝道关闭。

9月7日23时至次日6时:内环高架外圈(周家嘴路-中山北一路)主线封闭,车辆需从周家嘴路下匝道驶离高架主线,前方周家嘴路上匝道、黄兴路上匝道关闭。

上述变化,可以总结为三句话:1.白天施工时,相应路段高架上的车道不减少,但局部车道宽度将压缩;2.周一至周四夜间(23时至次日6时),施工段的内环高架将单向封闭;3.周五至周日夜间(23时至次日6时)施工时,施工段的内环高架内外圈双向全封闭。

据《新民晚报》

## 快来申领电子创业券

9月5日10点,安徽省创业服务云平台将面向创客和初创小微企业发放电子创业券,共计274万元。符合申领条件的创客用户可申领400元,小微企业可申领1200元,有效期至10月5日。

安徽商报融媒体记者了解到,安徽省创业服务云平台是由安徽省人力资源和社会保障厅创新采用PPP模式建设,为安徽省创客和初创小微企业提供创业服务的网络平台。云平台用户可通过平台获取创业政策、能力测评、创业培训、创业场地资讯、创业资金对接、企业经营代理服务、创业项目展示、创业活动信息等服务。其中,政策、场地、资金、项目、活动等服务为公益性服务,用户可免费获取。测评、培训、代理服务,由云平台上线的各类服务机构提供,用户可以在平台免费申领电子创业券,用于全额或部分抵扣服务费用。

电子创业券是省人社厅联合省财政厅改革财政资金投入方式,通过云平台发放、流转、兑现的电子有价凭证,支持安徽省创客和初创小微企业在云平台购买创业服务。创业者在云平台注册、认证为用户后,即可一键申领电子创业券,用于在线自主购买云平台上的各类服务,切实降低创业成本。省级电子创业券每月的5号、20号10点准时发放。

申领创客应在安徽省境内有创业意愿或者有创业行为、年龄在16-59周岁且具有完全民事行为能力的人。在安徽省行政区域内注册登记、具有独立法人资格的,并且成立时间不超过5年、无不良信用记录的非国有小微企业也可申领。申领后,创客可购买创业测评、创业意识培训、视频微课、创业画布、大数据选址等服务;小微企业可购买新媒体运营、代理记账、云服务、小程序开发、大数据选址等服务。

据《安徽商报》

## 产业园嵌入托育园 为“职场父母”解忧



9月5日,托育园的工作人员在帮入园的小朋友测量体温。

9月4日,南京市首家公建公办托育园——西城晨星晓小禾托育中心二期项目在建邺高新区国际研发总部园正式开园,数十名3岁以下的小朋友在托育老师陪伴下愉快地玩乐、学习,让在这里工作的“职场父母”楼上上班,楼下带娃。据介绍,该托育园可容纳85个托位,根据附近产业园区内职工上班时段全年开放,让“职场父母”上下班与接送孩子无缝衔接。

今年以来,南京市建邺区为响应国家发展普惠托育服务的号召,解决年轻职工的带娃难题,在辖区内产业园、写字楼等地陆续建设、改造10余家托育园,积极打造托育从业认证培训体系和教研体系,进一步提升托育服务质量,让更多家庭实现“就近托、放心托、专业托”,父母“带娃上班两不误”。

新华社记者 李博 摄